



Protokoll fört vid digitalt årsmöte med HighCoastScrap lördagen 13 februari 2021 kl. 10.00.

**1. Mötets öppnande**

Ordförande Susanne Sedin hälsade välkommen och öppnade mötet.

**2. Godkännande av dagordning och kallelse**

Årsmötet godkände dagordning och kallelse.

**3. Val av mötespresidium (ordförande, sekreterare, rösträknare och justeringsmän)**

Till ordförande för mötet valdes Nicole Steegmans

Till sekreterare valdes Birgit Edblom

Till rösträknare valdes Eva Åström och Petra Oderstad

Till justeringsmän valdes Gulli Molund och Marie Eriksson

**4. Styrelsens verksamhetsberättelse för 2020**

Susanne Sedin redogjorde för verksamhetsberättelsen för 2020 som lades till handlingarna. Se bilaga.

**5. Årsredovisning 2020**

Föreningens kassör Pernilla Persson redogjorde för balans- och resultaträkningen

Årsmötet fastställde balans- och resultaträkningen för 2020 enl. bilaga.

**6. Granskningsrapport av revisor**

Pernilla Persson läste upp Ann Kristofferssons revisionsberättelse och den lades till handlingarna.

**7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen**

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

**8. Val av ordförande för ett år**

Årsmötet beslutade att välja Susanne Sedin (omval) som ordförande för 2021.

**9. Val av sekreterare**

Årsmötet beslutade att välja Erica Steegmans (omval) som sekreterare 2021-2022.

**10. Val av kassör**

Pernilla Persson är redan vald kassör 2021

**11. Val av ledamot**

Nicole Steegmans är redan vald styrelseledamot 2021

**12. Val av ledamot för två år**

Årsmötet valde Sara Renmark (omval) som styrelseledamot för 2021-2022

# HighCoastScrap

En förening för scrappare & skänplare

## 13. Val av revisor för 2021

Årsmötet valde Ann Kristoffersson (omval) som revisor för 2021.

## 14. Val av valberedning för ett år

Årsmötet valde Marie Eriksson (omval) och Petra Oderstad som valberedning 2021.

## 15. Val av pysselkommitté för ett år

Årsmötet beslutade att bordlägga valet p.g.a Corona pandemin, då möjligheterna att planera aktiviteter ännu är osäkra.

## 16. Fastställande av medlemsträffar 2021

Styrelsen planerar dessa löpande under året då det är osäkert p.g.a. pandemin hur dessa ska arrangeras. Medlemsträffar kommer att arrangeras i någon form i februari, mars, september, oktober och november.

## 17. Nolaträffar

Nolaträffarna ställs in under 2021 p.g.a. pandemin.

## 18. Fastställande av medlemsavgift

Medlemsavgiften beslutades att ligga kvar på samma nivå, dvs. vuxen 200 kr/år och 15-18 år 150 kr.

## 19. Övriga frågor

- **Petra Oderstad** föreslog att styrelsen skulle undersöka andra former "stora digitala" träffar för att få in pengar till föreningen och att inspirera. Ett exempel var Fru Limegröns onlinekurser. Styrelsen skulle titta på detta.
- **Linda Landby** föreslog att föreningens hemsida skulle uppdateras och göras mer levande, med t.ex. ideér och inspiration. Styrelsen undersöker hur hemsidan kan förändras.

## 20. Mötet avslutas

Föreningens ordförande Susanne Sedin tackade och avslutade årsmötet.

Vid protokollet

Birgit Edblom  
sekreterare Birgit Edblom

Nicole Steegmans  
mötesordförande Nicole Steegmans

Gulli Molund  
justerare Gulli Molund

Marie Eriksson  
justerare Marie Eriksson